

## ELŐTERJESZTÉS

### **Kövegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 27. napján tartandó soros nyílt ülésére**

#### **Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításának és egységes szerkezetbe foglalt szövegének elfogadása**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 2023. július 1. napjától hatályos szövege szerint az állam az egészségügyi alapellátás körében – a települési önkormányzattal együttműködésben – gondoskodik a védőnői ellátásról.

Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnő és a védőnői ellátás körében foglalkoztatott személy tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1-től az az irányító vármegyei intézmény gyakorolja, amely területileg illetékes az érintett védőnői körzet tekintetében. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnő jogviszonyát a munkáltatói jogutódlás nem érinti, azt folyamatosnak kell tekinteni.

Csongrád-Csanád Vármegyében a védőnők a Szegedi Tudományegyetem alkalmazásába fognak kerülni.

A fentiekben foglaltak értelmében a Nagyér Térségi Szociális Intézmény keretein belül működő csanádpalotai Védőnői Szolgálat 2023. július 1. napjától történő feladatellátásának átszervezésére lesz szükség. A feladatellátásához szükséges ingatlan és egyéb tárgyi eszközök használatára és a költségek megosztására vonatkozó szerződéstervezetet, annak mellékleteivel az Önkormányzatoknak kell megkötniük.

A fentiekben foglaltaknak megfelelően a Társulás székhelyének jegyzője elkészítette a Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását és egységes szerkezetbe foglalását az alábbiak szerint:

A Társulási Megállapodás I./9. h) és i) alpontjai, a II./1. pont 1.2. alpontja, a VI./4. és VI./5. pontja, valamint a IX./4. h) alpontja hatályát veszti. Ezek a pontok a védőnői feladatellátásra vonatkozó iránymutatásokat tartalmazták.

A Megállapodásban egyebekben a megye elnevezés helyett a Vármegye elnevezés is módosításra került.

A Társulási Megállapodás módosítását és egységes szerkezetbe foglalt szövegét az előterjesztéshez mellékelem.

Tisztelt Képviselő-testület! Kérem, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslatot fogadja el!

.../2023. (06.27.) Képviselő-testületi határozat

**Tárgy:** Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításának és egységes szerkezetbe foglalt szövegének elfogadása

### HATÁROZATI JAVASLAT

A Kövegy Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítását és egységes szerkezetbe foglalt szövegét a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Értesül:

- Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa
- Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás (társult önkormányzatok)
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
- MÁK Szeged
- Intézményvezető

Kövegy, 2023. június 23.

  
Galgóczi Krobak Maria  
polgármester



Előterjesztés készítette:	Besenyi Ildikó jegyző
látta:	-
tárgyalta:	
döntéshozatal:	minősített többség
melléklet:	2 db